

资讯

9月23日9时30分
至9月24日15时30分
**和平西路(西二环以西路段)
南北两侧区域停水**

本报讯(记者李春炜)昨日,记者从石家庄供水有限责任公司获悉,因和平西路提升改造工程施工,供水管线改迁,自2017年9月23日9时30分至9月24日15时30分,和平西路(西二环以西路段)南北两侧区域停水。提醒相关区域居民提前储水。

**吴桥国际杂技节期间
沿途公交增加发车密度**

本报讯(记者王萌)记者昨日从石家庄市公交总公司了解到,根据9月23日至10月8日举行第十六届中国吴桥国际杂技艺术节及国际马戏嘉年华活动;9月24日上午在正定南门举办2017“捷安特杯”自行车环城赛;以及槐北路(华清街—体育大街)于9月23日断交施工等状况,为做好公共交通保障工作,公交公司特别制定方案如下:

吴桥国际杂技节保障方案

9月29日至10月4日在裕华路省艺术中心举行吴桥国际杂技艺术节开幕式及演出活动,公交适时对途经省艺术中心的10路、19路、29路、49路、55路、99路等线路运力,加大发车密度,增加发车班次。

国际马戏嘉年华保障方案

9月23日至10月8日国际马戏嘉年华活动在正定南门广场举行,根据活动期间客流情况,公交将酌情延长途经正定南门区域的130路、131路、136路、137路、177路末车时间,增加线路配车,加密发车班次,做好公交保障工作。

“捷安特杯”自行车环赛措施

根据石家庄政府于9月24日上午在正定南门西侧广场(旅发大会会场)举办2017“捷安特杯”第十四届石家庄自行车环城赛,为配合自行车环城赛顺利安全举办,24日上午7:00—11:00时段,公交130路由华安路临时绕行燕赵大街、常山路、107国道、古城西路、体育大街复原线运行;177路由园博园大街临时绕行正定东环路、旺泉街、常山路、107国道、古城西路、体育大街复原线运行。

其他线路车辆在运营中遇交通管制时停在原地,待放行后安全通过。

27路临时调整方案

结合槐北路(华清街—体育大街)段于9月23日零时断交施工,届时27路由槐北路临时绕行建华大街、裕华路、富强大街、槐北路复原线运行。

槐北路临时撤销东方热电、尖岭小区、槐东小区、体育槐北路口、育才槐北路口、老年病医院站。建华大街临时增设东方热电(东侧)、儿童医院(西侧)站;裕华路临时增设儿童医院(北侧)、长安区政府、方北、育才裕华路口、科技大厦(南侧)站;富强大街临时增设科技大厦(西侧)、老年病医院(东侧)站。



半人多高的冬瓜、红心的土豆……昨日,2017年石家庄市“农超对接”洽谈会暨农产品展销会在北方国际农产品物流园开幕,各种绿色农产品不仅让采购商们流连忘返,也让前来参观的市民踊跃购买。

本报记者
李春炜 文/图

从田间直通到超市、电商

2017年石家庄市“农超对接”洽谈会启幕



意义:

**助农民增收
丰富市民“菜篮子”**

据了解,2017年石家庄市“农超对接”洽谈会暨农产品展销会是由石家庄市商务局、鹿泉区人民政府共同主办,北方国际农产品物流园联合承办的。

此次“农超对接”洽谈会的目的是为了促进农产品的产销链接,扩大省会“农超对接”规模,提升农产品流通水平,助力农民增收,丰富市民“菜篮子”。

为适应“农商互联”这一“农超对接”的新形式,本次洽谈会邀请了一批从事农产品销售的电商企业参与对接,其中还包括京东、苏宁、邮政等龙头电商企业,以及慧聪、移联网信、好乡亲365、咕咚来了本地知名电商企业,为促进“农商互联”搭建了平台。



现场:

特色农产品吸引客商

9月21日,在“农超对接”洽谈会暨农产品展销会现场,来自河北各地的特色农产品一家接着一家排开,纷纷拿出自己最优质的特色农产品进行展示。而展会现场,既有前来洽谈的采购商,也有为了买到最新鲜农产品的消费者,他们边走边看,时不时停下来尝尝、问问。

在一家冬瓜的展位前,几个有半人多高的冬瓜吸引了不少参观者驻足。“我这个冬瓜是自己研发的品种,能长这么大,而且还好吃、耐储存。”这个展位的农户一边指着冬瓜一边向大家介绍。不少参观者在听了介绍后购买了种子。

采访中,不少参展农户表示,希望通过参加这次洽谈会给自己的农产品拓展更宽的销售渠道。

在沧州黄骅东聚馆村冬枣的展位前,前来参展的农户吴杰军告诉记者,他们这次来就是希望能开拓新的市场,寻找合作伙伴。“坐地收枣的利润太少,中间利润大部分都被收购商挣走了。”他说,由于近两年冬枣市场竞争激烈,收购商给的价格非常低,一斤仅3至5元;而超市的零售价格则是每斤10元以上,所以倒逼他们出来参展找新的销路,来为冬枣卖个好价钱。

“这早熟的冬枣既脆又甜!考虑一下与我们合作吧。”在一旁品尝过冬枣的一位采购商说,他还建议,可以一起做电商平台,打开好产品的线上销路。这位采购商还说,他们正在各地搜罗原生态的生鲜产品,准备与电商合作,打造线上线下一体化的新型流通网络开展农产品销售。

规模:

**参展企业238家
采购商100多家**

在对接会上,来自石家庄周边各县的农产品非常丰富,除了水果、蔬菜、农作物,还有酒水饮料、休闲食品等加工类产品。展会融入了高科技、环保、共享经济等理念,现场展示无人机墒情勘测、生长监测、农药播撒等视频素材;推广了新上市的电动汽车、共享汽车等,为倡导绿色生活营造了浓厚氛围。

不光是品类更丰富了,相比于往年,今年的洽谈会规模更大。据介绍,此次洽谈会展区占地面积约8000平方米,参展企业238家,其中既有农业合作社、大型种植基地商户,也有来自京津冀地区的农产品加工企业;采购商有100多家,除了电商企业外,还有永辉、家乐福保龙仓等大型超市以及连锁经营企业、标准化菜市场、农贸市场等。

其中,为加强与京津及兄弟市之间在农产品流通方面交流合作,在组织市内相关企业参展、参会同时,还特别邀请了北京市、天津市、兰州市、阳泉市以及省内8个兄弟市的商务部门、农产品生产企业、流通企业代表参展参会。

在365好乡亲的展台上,记者看到了来自赞皇、平山等山区的核桃、大枣、小米、蜂蜜等农产品。“这次展会既是一个推广品牌的平台,也让我们接触到了更多有特色的、有品质的农产品,为下一步丰富平台的产品类别提供方便。”365好乡亲的负责人张辉说。

疝气 痔疮不开刀 静脉曲张

1.疝气多见于老人和儿童。动力医院采用超微介入术疝气、鞘膜积液及术后复发疝,不开刀、不住院、不破坏组织、不伤元气,费用低,门诊治疗30分钟,即可回家。
2.中药治痔疮,先熏洗后涂药,不手术、不病情较重者可由大夫病灶局部涂药,使痔核自然枯萎脱落。专治:内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、脱肛大便喷血等各种肛肠疾病。
3.静脉曲张是下肢的常见病,感到腿酸,胀,沉痒,重则浮肿,溃烂。我院采用精准靶向治疗,不手术,无疤痕,全程30分钟,安全无痛,不损伤正常血管和周围组织。冀医广[2017]第1-20-9号
地址:胜利北大街148号动力医院外二科 电话:0311-86858508 13833120758